



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

«Российская газета» публикует статью «Налет на дороге»

Банкиров и бизнесменов убийцы подстерегают во время прогулок или на стоянке. Сразу несколько особо тяжких преступлений было совершено в столичном регионе. В Главном следственном управлении СКР по Московской области сообщили о зверском убийстве члена Наблюдательного совета коммерческого банка "Флора-Москва". Накануне около 21:00 он вышел из дома, расположенного в коттеджном поселке "Монцевиль" в Истринском районе, кататься на велосипеде с собакой. И не вернулся.

Так и не дождавшись его возвращения, с наступлением ночи родственники отправились на поиски. В результате примерно в половину второго ночи они сначала обнаружили в двух километрах от поселка велосипед, лежащий на проселочной дороге. А затем в 100 метрах и тело мужчины с множественными ножевыми ранениями. Возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 105 УК РФ - убийство.

Убийцы-гастрбайтеры из Белоруссии задержаны в Подмосковье

Полиция задержала японца, который пытался убить 13 человек

За убийство почтальона курскую пенсионерку осудили на 12,5 лет

Источники "Российской газеты" в правоохранительных органах сообщили, что погиб топ-менеджер Владимир Кирилюк. Версий убийства, по крайне мере - основных, две: внезапно возникший конфликт и профессиональная деятельность погибшего. То есть работник банка мог с кем-то случайно повздорить, а мог и стать жертвой профессиональных киллеров.

Известно, что Владимир Кирилюк родился в 1970 году в Киеве. В 1991 году он окончил Ташкентское высшее общевойсковое командное училище и затем служил в Прибалтийском военном округе. Но военная служба длилась недолго - после вывода российских войск из Прибалтики он в 1993 году был уволен из Вооруженных сил. После увольнения он поработал в государственных структурах, а затем перешел в кредитные организации. До 2010 года он входил в бизнес-группу "Кипарайз", которая занималась консалтингом, управлением инвестициями, частной охранной деятельностью и телекоммуникациями. А с 2010 по 2013 годы он был председателем совета директоров "Идеалбанка".

А на юге столицы возле дома 22 на проспекте Андропова полыхнули две машины. Когда пожарные потушили возгорание, в багажнике одного из автомобилей "Лада-Приора" обнаружили обгоревшее тело мужчины. Прибывшая следственно-оперативная группа пока пришла к предварительному выводу, что имел место умышленный поджог, чтобы скрыть следы убийства. А стоявшая рядом "Мазда" загорелась уже, так сказать, по совокупности.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Не менее дикая история приключилась в центре Москвы в час дня. Директор компании, производящей дорожные знаки, припарковался в 1-м Казачьем переулке, в районе дома номер 10. Когда 43-летний коммерсант выходил из своего внедорожника Range Rover, к нему подбежали двое мужчин, ударили молотком по голове и забрали портфель. Кстати, это явно были не голодающие безработные гастарбайтеры - умчались они на весьма недешевом автомобиле "Сааб". В портфеле бизнесмена находились 45 тысяч долларов, 300 тысяч рублей и ноутбук. Общая сумма ущерба превысила 2 миллиона рублей.

Раненому госпитализация не потребовалась - ему оказали помощь в больнице и отпустили лечиться домой.

Возбуждено уголовное дело по статье "разбой".

27 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/833811>